
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту травмирования 4-летнего мальчика в питомнике аляскинских маламутов

26 января текущего года в одну из городских больниц областного центра из питомника аляскинских маламутов в Кемеровском районе доставлен 4-летний мальчик с травмами лица. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в дневное время мальчик с мамой и 12-летним братом находились в питомнике аляскинских маламутов, катались на собачьей упряжке. Старший брат управлял упряжкой, стоя сзади на полозьях саней, а 4-летний мальчик сидел в санях. На втором круге 12-летний мальчик не удержался и упал с упряжки, собаки еще некоторое время катили сани, затем они перевернулись. Мама мальчиков и владелец питомника вытащили ребенка из-под саней, обнаружив на лице ребенка травмы. Предприниматель сразу доставил ребенка в больницу. Следствие установит, являются ли повреждения на лице ребенка укусами собаки или получены при падении.

Следствием будет установлено, с какого возраста и при каких условиях допускается самостоятельное управление собачьей упряжкой. По окончании лечения потерпевшему будет назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время мальчик прооперирован, его жизни ничего не угрожает, деятельность питомника приостановлена.

В рамках проверки будут изучены все необходимые документы и обстоятельства произошедшего, дана оценка действиям предпринимателя. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1293519>

